ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ

[bookmark: _GoBack]Уважаемые участники!
Оргкомитет и жюри олимпиады информируют.
В пятницу 22 апреля после 18:00 (здесь и далее время московское)
на сайте олимпиады https://vsoshmath2022.edurm.ru/ будут выложены: видеозапись разбора заданий I-II туров олимпиады, а также критерии и методика оценивания выполненных олимпиадных работ по 9 и 11 классам;
видеозапись разбора заданий I-II туров олимпиады, критерии и методику оценивания выполненных олимпиадных работ по 10 классу можно найти по ссылке:
https://youtu.be/vuuNasV7T0M;
Не позднее 21:00 в личных кабинетах (сайт elite.mrsu.ru; пароли выданы) будут размещены сканы проверенных работ и индивидуальные результаты.
В случае согласия с выставленными баллами необходимо отметить свое согласие в личном кабинете и ждать закрытия олимпиады. 
В случае несогласия с выставленными баллами можно задать вопросы жюри в чате личного кабинета в субботу 23 апреля с 10:30 до 16:00 . 
В случае, если участника не устроят дополнительные пояснения жюри по оценке его работы, участник может подать апелляцию до 19:30 23 апреля, направив аргументированное заявление на электронную почту оргкомитета олимпиады math2022@edurm.ru. Апелляция подаётся также и в случае, когда в результате переписки участник олимпиады и члены жюри приходят к единому мнению по изменению оценки за задачу.
Формы заявлений на апелляцию: (А) рассмотрение апелляции без участия школьника, Б) рассмотрение апелляции с участием школьника) размещены на сайте олимпиады в разделе «Документы». Все поступившие заявления будут рассмотрены 24 апреля (воскресенье) в промежутке 10:00 – 13:00 в виде общения участника с жюри в zoom. Точное время персонального подключения к zoom будет разослано подавшим заявления не позднее 9:30 24 апреля.
В случае написания заявления на апелляцию (рассматриваемую без присутствия или в присутствии участника), необходимо с 15:00 до 18:00 24 апреля проверить корректность внесения измененных баллов и отметить свое согласие с итоговыми (исправленными) баллами.

